

Белгородская правда

г. Белгород

21 Июн 1972

## В ВОРОНЕЖСКИЙ ОПЕРНЫЙ

Коллективные поездки в Воронежский театр оперы и балета, совершаемые в конце каждого учебного года, пользуются популярностью у выпускников Алексеевской детской музыкальной школы. В прошлые годы учащиеся с большим интересом прослушали оперы Д. Россини «Севильский цирюльник», Ш. Гуно «Фауст», «Евгений Онегин» П. И. Чайковского и другие.

На днях состоялась очередная поездка выпускников и отличников учебы в оперный театр. На этот раз ребята с большим интересом просмотрели балет Л. Адана «Жизель».

Г. КРАВЦОВ.